
 

 

Trainerteam Nachwuchsleistungssport 

Tageslehrgang u13/u15 (m/w) 07.03.26 

Vorbereitung BST Berlin u15 
Teilnehmer:  Alle wettkampfinteressierten Judoka der Altersklasse u13/u15.  
 
Veranstalter:   Niedersächsischer Judo -Verband e.V. 

Ausrichter:   Niedersächsischer Judo - Verband e.V. 

Ort:  Ferdinand-Wilhelm-Fricke Weg 2 30169 Hannover 

Datum:    Samstag, den 07.03.2026 

Zeitplan:    09:30 Uhr Anreise & Organisation 

    10:00 Uhr bis 12:00 Uhr Technik & Randori 

    13:00 Uhr bis 15:00 Uhr Technik & Randori  

Mitbringen:   Judogi, Pausengetränke, kl. Trainingsapotheke (Tape, Pflaster, etc.) 

Trainer:    Heimtrainer und Landestrainer  

Teilnahmegebühr:  5,- €  

Anmeldung:  Schnellst möglich, bis spätestens 05.03.2026 an Nick Bobrowski
 judo_nick@gmx.de, mit der Angabe der Namen und Verein bitte auch die 
 Heimtrainer anmelden!!! 

Anti-Doping-Belehrung: Im Zuge der Maßnahme wird eine Anti-Doping Schulung durchgeführt, siehe 
auch www.gemeinsam-gegen-doping.de  

Datenschutz:  Die Teilnehmenden werden darüber informiert, dass die von ihnen zur 
Trainings- und Wettkampfdurchführung gemeldeten Daten durch den 

Veranstalter aufgrund berechtigter Interessen (Art. 6 Abs. 1 lit. f 

DSGVO) elektronisch gespeichert und verarbeitet werden und auch in 
Aushängen, in der Presse, im Internet und sonstigen Publikationen 

veröffentlicht werden können. Zudem können Fotos und Videos von 

dem Training, den Wettkämpfen und Siegerehrungen gefertigt und 
veröffentlicht werden. Auf das Widerspruchsrecht bei „besonderer 

Situation des Betroffenen“ (Art. 21 DSGVO) wird hingewiesen. 

Prävention sexualisierte Gewalt:  https://www.njv.de/inside-njv/praevention-sexualisierte-gewalt/  

Für eventuelle Schäden oder Krankheiten durch die Teilnahme an der Maßnahme übernimmt der 
Niedersächsische Judo-Verband e.V. keinerlei Haftung. 
 

Mit sportlichen Grüßen 
Marc Blödorn, Sven Loll, Hannes Schneider, Andrea Goslar, Nick Bobrowski 

Trainerteam Nachwuchsleistungssport 
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Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung von Fotos 

 
 
 
Der Niedersächsischer Judo-Verband e.V. (nachfolgend NJV), Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 10, 30169 
Hannover beabsichFgt, im Rahmen der Veranstaltung (Tageslehrgang u13u15 (m/w) 07.03.26 in 
Hannover) Lichtbild- und ggf. Videoaufnahmen von den Teilnehmenden und mithin Ihrem Kind 
aufzunehmen und im Internet (Homepages des NJV) einschließlich Social Media (Instagram, Facebook) 
zur Darstellung des Judo-Sports, der Arbeit des NJV und zu Erweiterung des Bekanntheitsgrad des 
Judoports sowie zur RekruFerung neuer Mitglieder aufzunehmen und zu veröffentlichen.  
Ich/Wir willige/willigen als ErziehungsberechFgte/r ein, dass zu diesem Zweck Fotos und/oder 
Videoaufnahmen von unserem Kind aufgenommen und wie oben beschrieben ins Internet eingestellt 
werden. Soweit sich aus den Aufnahmen Hinweise auf meine ethnische HerkunZ, Religion oder 
Gesundheit ergeben (z. B. Hau\arbe, Kop]edeckung, Brille), bezieht sich die Einwilligung auch auf 
diese Angaben. 
 

Hinweis: 
Diese Einwilligung ist freiwillig. Sie kann ohne Angabe von Gründen verweigern oder widerrufen, ohne 
dass deswegen Nachteile zu befürchten wären. Diese Einwilligung kann jederzeit in Tex\orm (z.B. Brief, 
E-Mail) widerrufen werden. Entsprechende Abbildungen werden dann unverzüglich aus dem 
Internetangebot, wie auch den Social Media-Kanälen en\ernt. 
 
 
Vor- und Nachname  
Teilnehmerin/Teilnehmers    _______________________________________________  
 
 
Heimatverein:                _______________________________________________  
 
 
 
  , den            
 UnterschriZ ErziehungsberechFgter 1 
 
 
  , den            
 UnterschriZ ErziehungsberechFgter 2 
 


